

2025 年主任牧师报告

Colette 和我渴望看到人们在基督里长大成熟。我们希望看到人们认识到神的爱并活出神的爱。我们祈祷，愿神凭着祂的慈悲拯救这个地区的人。

过去一年有许多的亮点：

成长

在 2024 年，有 12 人开始跟随耶稣，77 人参加了小组活动，30 个孩子参与了我们的假期俱乐部，22 个孩子参加了主日学，6 个人参加了青少年团契。有 9 人完成了《基督生平》课程，10 人参加了《丰盛人生》课程。

Ronny Leung 开始在 Sydney Missionary and Bible College (SMBC) 学习神学。Evelyn Tham 和 Jennifer Chan 前往马来西亚传福音。这真是丰盛精彩的一年！

教牧同工

Micheal Ma 传道继续为我们的国语会众提供宝贵的领导。您可以在线阅读他的报告。去年，Peter Sun 加入了我们成为神学生。我们受益于他的讲道、青少年团契带领以及他充满热情的服事。Peter 目前在 West Wollongong 工作，以便能有更多时间陪伴家人。

我们正在寻找另一位神学生，恳请您为此祷告。

小组

我相信我们需要同时在大群体和小群体中成长。我们希望人们在主日加入我们，但随后能在小组中培养更深的关系。正如我所说，小组是我们彼此实践门徒训练的最佳地方。如果您还没有加入小组，邀请您尽早加入。

青少年与儿童事工

在 2024 年，我们重新启动了青少年团契。Sophina Read, Ray Richardson 和 Peter Sun 在周五晚上带领青少年。今年，Joseph Lin 加入了团队。在儿童事工中，我们继续使用《Godly Play》，并试用 David Cook 事工的材料。我还想再次表达对 Marilyn Mayhew 过去七年领导的感激之情。我们的孩子们在她的委身与关怀下成长。

灵命的蜕变

我们希望看到人们与主的关系不断成长。所以，我们在礼堂的后方设立了一个祈祷室给您使用。我们正在推动门徒训练，在这里我们有属灵的交谈，并互相鼓励继续跟随主。

请与我一起祈祷，求神在 2025 年深化我们与祂的关系。

请祈祷，愿神在这个地区带来属灵觉醒。

最后，祈祷我们能够帮助人们为耶稣而活。